

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005318308

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation manipulator. can asan, St. Gallen

manipulator. can asan Geltenwilenstrasse 20 9000 St. Gallen

Bisher Federerstrasse 22 9008 St. Gallen

manipulator. can asan, in St. Gallen, CHE-112.661.752, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 58 vom 25.03.2019, Publ. 1004594993). Domizil neu: Geltenwilenstrasse 20, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 11350 vom 19.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 25.03.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG